

[首页](#) → [学术新闻](#)

第29届世界音乐教育大会胜利闭幕

作者： 来源：中国音乐学院 发布时间：2010-9-6 10:23:44

第29届世界音乐教育大会闭幕式于2010年8月6日下午3点30分在国家会议中心大报告厅举行。

首先，国际音乐教育学会理事会主席哈肯向即将离任的ISME理事会和组委会主席进行表彰和感谢。然后分别为优秀参会代表颁发证书，并表彰来自四个不同院校的教育大会志愿者。五十名志愿者共同演绎了由中国音乐学院音乐教育系研究生自编自写的作品《志愿者之歌》，激情四射，博得全场热烈的掌声。最后由本届大会组委会主席金铁霖将会旗交给哈肯主席。



接下来是新旧交接仪式，哈肯主席将大会会旗郑重交给新任主席希腊的威尔茨，威尔茨发表任职讲话。新任大会组委会作现场陈述。

按照国际惯例，闭幕式音乐会由下一届承办国家举办，所以，闭幕式仪式结束后，希腊的专场音乐会正式开始。由来自希腊的三个乐队和组合担任演出，分别是玛丽莎科赫与乐队、钢琴与小提琴二重奏组合、克罗斯托夫诺街头乐队。其中玛丽莎科赫是一位雅典出生的歌手兼作曲家，是20世纪希腊最重要的女表演家和作曲家，为推动希腊传统音乐做出了杰出的贡献。钢琴与小提琴二重奏主要演奏希腊风格浓郁的乐曲。克罗斯托夫诺街头乐队是由15到20人组成的大型打击舞蹈乐团。其演出风格独特多样，听者往往陶醉在他们创造的奇妙的音乐中。

为期6天的世界音乐教育大会在国际音乐教育学会、中国音乐学院、中国教育学会音乐教育分会等组织和来自各个院校六百多位志愿者的共同努力下圆满落幕，让我们期待下一届在希腊举办的世界音乐教育大会的召开！（第29届ISME宣传组）

科研秘书 Email: zlexin@ccom.edu.cn 电话: 010-66425730
网站编辑 Email: xiaogangxiang@163.com 电话: 010-66425730
版权所有: 中央音乐学院音乐学研究所
网站设计开发: 中国高校人文社会科学信息网